



9BS3HBWL3C

## Závěrečná správa o realizácii projektu v programe Podpora rozvoja športu na rok 2019

Projekty zamerané na výstavbu multifunkčného ihriska a výstavbu detského ihriska a údržbu ihrísk a štadiónov a inej športovej infraštruktúry a nákupu športovej výbavy v rámci programu Podpora rozvoja športu na rok 2019.

**Názov prijímateľa/žiadateľa:** Obec Krásno

**Názov zriaďovateľa:**

**Číslo projektu:** PRS-1099/2019/2

**Názov projektu:** Detské ihrisko pri archeologickej zóne

**Poskytnutá dotácia:** 8 000 EUR

**Číslo zmluvy:** 650/2019

**Vyhodnotenie účelu použitia dotácie:**

Cieľom projektu je vybudovať detské ihrisko, čo sa podarilo. Vytvorili sa podmienky pre rozvoj pohybových aktivít najmä detí predškolského veku, ale aj iných vekových kategórií. Deti si môžu rozvíjať zručnosti a predstavivosť. Výstavbou detského ihriska sa prispelo k vytvoreniu priestoru pre užitočné trávenie voľného času a miesta na stretnutie a oddych pre deti aj rodičov.

**Termín realizácie projektu:** 8.10.2019-18.10.2019

**Dátum sprístupnenia ihriska pre verejnosť (podprogram č. 1. a 2.):** 21.10.2019

**Miesto realizácie:** v mieste plnenia- Obec Krásno, areál vrchu Chríb, LV271, k.u. Krásno, obec Krásno, parcela č. č. 3 C-KN.

**Popis priebehu realizácie projektu:** Dodávateľ vykonal práce na základe technickej špecifikácie. Po zameraní ihriska v zmysle STN EN 1176 boli vyznačené herné prvky. Dodávateľ ručne vykopal základy tak, aby sa nezničil okolitý trávnik, osadil herné prvky a následne ich zabetónoval. Podľa inštrukcie bolo ihrisko týždeň opáskované a uzavreté, aby vytvrdol betón a koncom 10/2019 sme ihrisko po odskúšaní a skontrolovaní sprístupnili verejnosti

**Dodržanie minimálnych technických požiadaviek podľa charakteristiky programu:**

Detské ihrisko je bezúdržbové a certifikované podľa bezpečnostnej normy STN EN 1176

**Športový a spoločenský význam a prínos projektu:**

Výstavba detského ihriska prispieva k rozvoju pohybových aktivít detí predškolského veku, k rozvoju vlastností ako vytrvalosť, snaha prekonať prekážky a k vytvoreniu miesta na oddych a stretávanie sa detí a ich rodičov. U detí predškolského veku sme vhodným výberom prvkov detského ihriska dokázali nenásilne rozvíjať fantáziu, zručnosti, jemnú motoriku, hlavne v čase, keď sa dieťa učí písať, počítať, kresliť. Dieťa si taktiež zlepšuje orientáciu v spoločenských vzťahoch a rolách. V tesnej blízkosti ihriska je farský kostol pre 4 obce, archeologická zóna, park, národná kultúrna pamiatka, vyhladka s ďalekohľadom a tak sa ihrisko stalo veľmi navštevovaným miestom, ktorý sa hneď uchytil aj ako orientačný bod.

**Prílohy:**

Pre podprogram č. 1 a č. 2 - výstavba multifunkčných ihrísk a výstavba detských ihrísk:

- a) *vecné vyhodnotenie zrealizovaných stavebných činností* (vrátane priloženej fotodokumentácie),
- b) kópiu prevádzkového poriadku.

**Závěrečnú správu vyhotovil:** Martin Mikloš

V Krásne, dňa 21.12.2020

.....  
podpis a pečiatka štatutárneho orgánu prijímateľa